

仨孩子扶老人被诬 “讹人”老太被拘 7 日

四川达州警方称其系自己摔倒,属敲诈勒索,因满 70 周岁不予执行



三名做好事的小孩和其家长接受采访。 自称被小孩撞倒的老人。

近日,网上一则“三个小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔”的帖文引起了广泛关注。22日,事发地四川达州警方称,受伤老太蒋某某系自己摔倒,其行为属于敲诈勒索,决定对其给予行政拘留 7 日的处罚。因蒋某某已满 70 周岁,依法决定不予执行。

达州公安局达川区分局发布的调查处理情况如下:2013 年 11 月 22 日,达州市公安局达川区分局南外派出所对“三个小孩扶起摔倒老太婆,反被诬陷索赔”帖文内容进行了全面调查。现查明,伤者蒋某某系自己摔倒,

并非由三个小孩推倒(有 3 名目击证人证实),且伤者蒋某某的伤情系事发日(6 月 15 日)形成,与网上流传的伤者在几日前洗澡摔倒致使骨折不符(有医院病历证实)。

综合调查相关情况,蒋某某、龚某某(蒋某某的儿子)的行为属于敲诈勒索行为。达州市公安局达川区分局根据《治安管理处罚法》第四十九条之规定,决定对蒋某某给予行政拘留 7 日的处罚(因违法人员蒋某某已满 70 周岁,依法决定不予执行),同时对龚某某给予行政拘留 10 日、并处罚款 500 元的处罚。

亿万富翁破产后求职走红 贷款 200 多万元再次创业

在求职节目《非你莫属》中走红的前亿万富翁王用明,因公司拖欠巨款被起诉。近日,大兴法院对他进行强制执行,向他送达了“限制消费令”和“失信被执行人黑名单决定书”。同时,为了帮扶王用明重新创业、积累还款资本,执行法官促成双方当事人和解。王用明是北京某服饰公司法定代表人,今年 3 月他登上天津卫视的《非你莫属》求职节目后走红。

富翁破产后求职走红

“1996 年到 1998 年,我经营了一家咖啡馆和舞厅,1999 年至今,在北京创建了两家企业和一个自主的男装品牌。近两年,我更多时候在外头给一些公司做战略、营销顾问,挣来的钱用于还债。”王用明在节目中这样介绍自己。

王用明说,1999 年,他不顾家人的反对辞职,携带 1 万元一路北上上海经商,成功赚到第一桶金。后来,他注册北京某服饰有限公司,发展高峰时期曾拥有 100 多家服装连锁店。但后期由于市场和经营问题导致企业濒临破产,负债上千万元。

在《非你莫属》节目中,王用明的求职职位是企业高管,但最终他未被录用的“BOSS”灭灯,未能获得理想中的工作职位。

这期节目在网上的点击率高达几百万,王用明收到了许多网友的鼓励和赞扬。

公司负债被诉至法院

在许多网友的写信鼓励下,王用明鼓起了再次创业的勇气,今年 5 月,他通过小额贷款获得了 200 余万元的

资金,并注册了一个商标,目前已在全国开设了近 20 家实体店。

在王用明成立新公司、发展新事业的同时,他创立的北京某服饰有限公司虽已不再经营,却因为拖欠巨额货款,被多名债主诉至法院,判决生效后,案件进入了执行阶段。大兴法院在执行过程中发现,被执行人为北京某服饰有限公司的未结执行案件在该院共 7 件,涉及标的额达 102 万元。

经申请执行人之一楼某提供执行线索,11 月 20 日,法院依法传唤公司法定代表人王用明到院接受询问。楼某说,从 2003 年至 2005 年间,王用明从他那里购买了 28 万元的服装,货款一直没有给付。今年 3 月,法院判决王用明偿还欠款,但判决生效后,他一直没有露面。

在询问中,王用明表示,现在自己正处于再创业阶段,经济上比较困难,但不会逃避履行还款义务,“希望能体谅一下我再次创业的艰难,再多给我一点时间。”当谈起自己的经历时,王用明数次哽咽。

法官促成双方和解

与王用明沟通后,执行法官认为他履行法律义务的态度积极,也具备履行义务的能力,只是受目前客观条件所限需要一定时间的资本积累。

当天,法官依法向王用明送达了“限制消费令”和“失信被执行人黑名单决定书”,并连夜赶往王用明位于丰台区木樨园的新公司调查取证,最后法院对王用明之前公司的厂房进行了依法查封。在采取这些强制执行举措的同时,法官向申请执行人楼某详细说明了王用明当前的经济情况,促成了双方当事人的和解。(据《新京报》)

【回顾】

当事儿童:
婆婆摔倒叫我们扶

6 月 15 日,四川达州城区正南花园附近,蒋婆婆摔倒在地,造成大腿根部粉碎性骨折,共花医疗费、护理费等 2 万余元。蒋婆婆摔倒后,手里死死抓住一位 9 岁小朋友的手。

江先生 9 岁的儿子小华说,事发当天 15 时许,他和两个同龄小伙伴正在楼下玩耍。“我们看见有个老婆婆在不远处路边摔倒了,她也看到我们并朝我们喊:小娃儿,把我扶起来嘛!”小华说,“我们马上跑上去扶她,没想到我刚扶着她的胳膊,她一下就把我的手抓住,说是我们把她撞倒的。”

【动态】

“讹人”老太将申请复议

23 日,蒋某某坚称自己是被小孩撞倒的,她觉得自己被冤枉,甚至赌咒:“如果我说了假话骗人,我全家死绝。”面对公安机关的处理决定,老人及其家人表示不服,将申请复议。

(综合《新京报》、《成都商报》等)

部分矿泉水 价格远超成品油

近日记者走访发现,超市里高端矿泉水品牌越来越多,部分矿泉水的价格甚至远远超过成品油的价格。

23 日,在大连某超市,记者看到货架上陈列着多种高端矿泉水,海洋深层水、高山泉水、冰山活水等,一款产自克罗地亚的 250 毫升玻璃瓶装天然矿泉水售价是 6.5 元,一瓶来自法国的矿泉水 330 毫升更是达到了 10.4 元。还有一些正在向高端市场迈进的国内品牌,如一款 350 毫升瓶装的天然矿泉水售价是 4.1 元,照此计算,一升的价格就是 11.7 元,远超目前大连市 97 号汽油每升 7.72 元的价格。

<< 链接

饮用水名目多,
你喝的是哪一种?

记者随机采访了多位买水的顾客,结果很少有人知道自己手中拿的到底是什么类型的水。

对此,大连市某饮用水有限公司的负责人说,按照规定,矿泉水必须是直接取自天然的或人工钻孔而得的地下含水层的水,这种水含有更多的矿物质盐和特殊的化学成分,对水源有严格的要求和限制,价格比较贵。纯净水是以符合生活饮用水卫生标准的水为原水,用适当的加工方法制成,细菌和矿物质元素几乎都被除掉了。矿物质水一般以城市自来水为原水,再经过纯净化加工,添加矿物质,经杀菌处理后灌装而成。

(据《半岛晨报》)

中石化:

青岛爆燃事故现场 排除次生爆燃可能

事故已致 52 人遇难

新华社青岛 11 月 24 日电(记者 苏万明 魏圣曜 吴书光)24 日中午中石化新闻办公室在其官方微博“石化实说”中发布消息称,经昼夜监测,“11·22”青岛输油管线爆燃现场排除次生爆燃可能。

中石化新闻办公室称,目前,专业监测人员在燃爆现场周边区域市政排水暗渠设置 120 个井口监测点。经昼夜监测,大部分井口未测出可燃气体,个别井口可燃气体浓度在爆炸下限 20% 以下。检测频率 2 小时一次,检出可燃气体井口每小时一次。检测结果表明现场排除次生爆燃可能。中国石化将继续监测跟踪。

22 日凌晨 3 时,位于山东青岛经济技术开发区秦皇岛路与斋堂岛街交会处的中石化管道公司输油管线破裂,原油泄漏。上午 10 时 30 分左右,在油污清理过程中突发爆燃。截至 24 日 13 时,已有 52 人遇难。

金价 3 个月内 骤跌 3 次

国际金价 11 月 20 日出现了年内的第三次骤跌,也是近三个月来第三次出现价格骤跌引发交易暂停。11 月 21 日,受国际金价前夜大幅下挫影响,国内现货和期货金价也出现大跌。一国内知名品牌金条大连专柜的价格 11 月 21 日由此前的 315 元/克下调至 309 元/克。仅时隔一天,11 月 22 日,价格再次调低,变为 307 元/克。这个价格比今年 4 月至 6 月间公众因低价而“疯抢”黄金时还要低,当时买金的“中国大妈”这次被套牢了。

一国内知名品牌金条的价格走势从侧面印证了国内现货黄金价格的走势。据工作人员介绍,该品牌金条年内的两个价格低点第一次出现在 4 月 18 日,价格由此前的 376 元/克直线下调至 351 元/克。第二次是 6 月 28 日,金条价格由此前的 350 元/克直线下调至 315 元/克,金条价格年内第三个低点是 11 月 22 日的 307 元/克。

以上述国内知名品牌金条价格为例,去年 11 月 23 日,其每克价格为 435 元,今年 11 月 23 日,其每克价格为 307 元,每克的差价达到 128 元。如果按购买 1 公斤计算,如果至今未出手,已经蒸发掉 12.8 万元。

【分析】

熊市已确认 投资要谨慎

近三个月来第三次出现价格骤跌引发交易暂停,这被解读为黄金的熊市格局已经形成。业内人士称,今年以来,全球各类大宗商品普遍下跌,已经连续上涨 12 年之久的黄金在今年出人意料地成为了领跌的品种。目前,市场对黄金的下跌形成了比较一致的看法,那就是美国宽松货币政策即将结束,全球将减少对黄金需求。

对于黄金目前是否可以买入这一问题,记者采访到的多位分析师都表示了谨慎看法。中财期货研究所副总监刘锋提醒投资者,现在不太建议投资者做多,追空是有风险的。(据新华网)